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Игманска бригада ВРС само бранила српска насеља у којима су живеле "десетине
хиљада" цивила пред офанзивама Армије БиХ из Сарајева, рекао на суђењу Радовану
Караџићу сведок одбране, бивши командант Игманске бригаде Велимир Дуњић.

  

Бивши председник Републике Српске Радован Караџић, оптужен за геноцид у БиХ,
наставио је своју одбрану пред Хашким трибуналом, исказом официра Војске РС
Велимира Дуњића.

  

  

Дуњић који је 1992-93. године био командант Игманске бригаде ВРС, изјавио је да
његова јединица на сарајевском ратишту није починила ниједан ратни злочин.

  

Караџић који је био и врховни командант оружаних снага ВРС, оптужен је за
терорисање становништва Сарајева кампањом артиљеријских и снајперских напада,
1992-95. године.

  

Као и претходни сведоци Караџићеве одбране, Дуњић је посведочио да је Игманска
бригада ВРС само бранила српска насеља у којима су живеле "десетине хиљада" цивила
пред офанзивама Армије БиХ из Сарајева. Линија фронта није се, по сведоку, померала.
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У насељима Неџарићи, Рајловац и Вогошћа, снајпери са муслиманске стране убили су
"бројне Србе", изјавио је Дуњић. Прецизирао је, међутим, да његова бригада, ни
јединице АБиХ с којима се суочавао подно Игмана нису употребљавале снајпере због
неповољног терена.

  

Сведок је рекао и да је кроз зону одговорности своје бригаде пропуштао хуманитарне
конвоје ка Сарајеву, иако је било доказа да су неки од њих били злоупотребљавани за
шверцовање оружја и опреме АБиХ.

  

Дуњић је изјавио и да је у јануару 1993. напустио командни положај и ВРС због
неспоразума и "личног конфликта" с тадашњим надређеним, командантом
Сарајевско-романијског корпуса ВРС, генералом Станиславом Галићем.

  

Трибунал је Галића због терорисања цивила у Сарајеву осудио на доживотни затвор.

  

У унакрсном испитивању, заступница оптужбе Кимберли Вест сугерисала је да је у
сведоковој бригади деловала група "шешељеваца" на челу с Браниславом Гавриловићем
- Брнетом, која је пљачкала несрпске цивиле и палила њихову имовину.

  

Потврђујући да је Гавриловићева јединица била под његовом командом и деловала по
његовим наређењима, Дуњић је изјавио да није знао за кривична дела Гавриловићевих
људи, нити за репутацију која их је пратила.

  

"Имао сам 2.500-3.000 војника и да сам знао, поднео бих кривичну пријаву, као што сам
поднео против многих других", рекао је сведок. 

  

Пошто му је тужитељка предочила документ команде Сарајевско-романијског корпуса из
новембра 1992. да Гавриловићева јединица, сачињена од "криминалаца", и даље
пљачка, Дуњић је поновио исти одговор, додајући да у документу не види "доказе" да је
почињено конкретно кривично дело, које би он казнио.
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Предочавајући документе о вези Гавриловића и лидера Српске радикалне странке
Војислава Шешеља, тужитељка је питала "какву је улогу имао Шешељ" у размештању и
деловању Гавриловићеве формације, Дуњић је одговорио: "Што се мене тиче - никакву".

  

Извођење доказа одбране пред Трибуналом, Караџић ће наставити сутра. Бивши
председник РС оптужен је и за геноцид у Сребреници, прогон Муслимана и Хрвата
широм БиХ и узимање "плавих шлемова" УН за таоце 1992-95. године.

  

(РТС)

  

 3 / 3


